WIZE

AV SOLUTIONS

UHCcTpyKuMAa no coopke

TeneKkoMMyHUKaUMOHHbIE P3KOBbIe LWKahbl C ABOUHOMU

nepeaHeu U 3agHen ABepbMU

W42U10080R-RD / W42U12080R-RD /
W47U10080R-RD




I'Iepequb KOMNJIeKTYyrLwnx

KomnnekTyrowme
KonuyectBO KonuyectBO
No HasBaHue N3o6paxeHue
(Tpedbyemoe) | (MocTtaBnaemoe)
[NepegHasa oBonHas
Detans A nepdopupoBaHHas 1wt 1wt
aBepb
3agHasa gBonHas
Hetanb B nepcopmpoBaHHas 1wt 1wt
OBepb
Detanb C BokoBas asepb 2T 2WT
Oetanb D Pama 2wT 2T
Hetans E BepxHsasa kpblilika - 1wt TwTr
Oetanb F HWKHAS KpblLLKa 1wt TwTr
CoeanHutensHas 27U 4wt
Oetanb G
nnactnHa 32U~42U 6wt
MNopooH ansa
Detanb H Twr Twr
BEHTUNATOPA
CoeguHnTtensHas
Oetans | . 4wt 4wt
pevika
BepTtukanbHbIn S
Detanb X KabenbHbIn 2wT 2wt
opraHawnsep




27U 8wt

Hetanb Y Pacnopka
32U~42U 12wt
[Mnockwne: 3wt
Detanb J [Manenun BBOAA .
C kaHaBkon: 4wt
Perynupyembie
Jetanb K ynpy 4wt 4wt
HOXKM
Koneca co
Detanb L 4wt 4wt
CTOMOPOM
n M n . 27U 8wt
eTanb BEPHOM CTOMO
P P 32U~42U 12wt
3amok ¢
Hetanb N . . TwT 1wt
NMOBOPOTHOW PYy4KOW
Hetanb O Manbiii 3amok 3wt 3wt
Oetans W [BepHas BTyrnka :::3 2T 4t
BUHTbI U Kpenex
KonuuecTtBo KonunuecTtBo
HDetanb No HasBaHue N3o6paxeHune
(Tpebyemoe) | (MocTaBnsiemoe)
lanka c dpnaHuem
Hetanb P 16wt 17wt
M8
bont c
Oetanb Q LeCTUrpaHHom ‘ ' 16wt 17wt
ronoskon M8
. 27U 36wt 40wt
n R CamoHapesatowun a
eTanb
* 32U~42U
BUHT M5*10 50T
44wt
. 27U 20wt 23wt
n s CamoHapesatoLun
eTanb -
BUHT M4*8 32U~42U 30wt
26wt
27U 32wt 35wT
n T 3awlenkmeatouiascs . .
eTanb ~
ranka M6 32U~42U 50wT
48wt
bonTt c 27U 32wt 35Tt
Hetanb U LUeCTUrpaHHom ' ' 32U~42U
. 52wt
ronioBkon M6x12 48wt
BuHTBI 1 :
Detanb V 3aLlenkneatoLmecs % 20wt 20wT
rarikm M6 -




JTanbl MOHTAXa

BepTukanbHbI KabenbHbIN

BepXxHAA 1 HNKHAA KPbIWKK 1/4 MNepegHue, 3agHue n

GokoBbLIe ABepw 2/4 Pama 3/4 opraHavizep 4/4

/ (
? %
-§_ e Trss H
=
=
\ /4 \
“I f ‘-ﬁ ) i
‘ I'— [ =~ mﬂ |I g -
| / =
% / \ / 3
S / | i '
N
=
L | — %
.- \\\ % P.o
- ]

War 1, JoctaHbre 3amok C noBopoTHowm pyykon (Hdetanb N) n manbin
Kpyrnbin 3amok (Jetanb O) na kopobkn ona NpUHaLNEXHOCTEN B YNAKOBKE
1/3

BblHbTE NepegHIo 3akaneHHyl CTeknsaHHy aeepb (HYactb A), 3agHio
cTanbHy MeTannudeckyto asepb (HYactb B) n 6okosbie asepun (Hactb C) 13
ynakoBku 2/3, 4Tobbl yCTAaHOBUTb 3aMKMU.



-

Earth Nut

War 2, Pacnonoxute pambl (JetansS n
J) KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM BHYTPb.
Pama c 3azemnsawoLlen rankon sBnseTcs
HWXXHEN

LWar 3, HapgeHbTe BepxHIo0 KpbiwKy (deTtanb
E) c pamamu (Oetane D), 3aTem ucrnonb3ynte
6onT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8 * 12
(detanb Q) n rankn M8 (detanb P), 4Tobbl
3admkcmpoBaTb UX BMECTE.



lar 4, HapeHbTe HWXHIOWO
Kpblwky (detanb F) ¢ pamamu
(detanb D), 3atem ncnonb3ynte
OONT C WeCcTUrpaHHOM rorioBKON
M8 * 12 (Oetanb Q) n rankm M8
(Oetanb P), 4TOObI
3adomMKkcnpoBaThb UX BMECTE.
3akpenuTte CTOMOPHYK rauvky
M6 (deranb T) Ha pame
(kBagpaTHOE oTBEPCTHE)

War 5, 3akpenuTte cTonopHble
rankm M6 Ha coeguHUTENbLHON
nnaHke (Yacte G) M HageHbTe
coeavHUTENbHY NnaHky (YacTb
G) Ha pamy (4actb D). lNpocTto
n3berante OTBEpPCTUS ans
dukcauumn Ha pame (4acTtb D).
NcnonbayiTe 6ont c
wecturpaHHom rosioBkon M6x12
(yactb U) mn camopes M5x10
(Hacte R) gna kpennexus
coeVHUTENbHOM NNacTUHBbI
(HYactb G) k pame (vacTtb D).

Part R

M5x10 Self-Tapping Screw PartT

M6 Snap Nut

KonnyectBo  coeguHUTENbHBLIX
nnactuH (Yactb G)

27U 4wt
e 32U~47U 6w




LWar 6, Ncnonb3ynte 6onT C
wecturpaHHon ronoskor M6x12 (detans

U) onsa kpenneHus pacrnopku (detans Y)
coeanHuTenbHon nnactnHon (Yacte G)

[\ jmani]

War 7, Ucnonbaynte 6ont ¢
LuecTurpaHHom ronoskon M6x12
(Yactb U) n ranky M6x12 (Detans Z)
Ans kpenneHus pacnopku (Jetanb
Y) C NOMOLLbI0O MOHTaXHbIX peek
(Hactb 1)




Part R
M5xB Self-Tapping Screw

s E

War 8, Ncnonbaynte
camoHape3satoLunim BUHT M5x8
(detanb R) ansa ycrtaHoBKK
BEPTUKANbHOro opraHamsepa
(Oetanb X) c pacnopkown (detarnb
Y), a 3aTeM yCTaHOBUTE KPbILLIKY.

LWar 9. cnonb3ynte camoHapesatoLme
BUHTBI M5 (detanb R), 4TOObI
3akpenutb 4 koneca (fdetanb L) Ha
HWKHeN Kpbiwke (detanb F), a Takke
3akpenuTte perynupyemble HOXKM
(detanb K).



Part R
M5x10 Self-Tapping Screw

War 10, Vcnonbaynte camoHapesaroLmm
BUHT M5x10 (detanb R), u4TOObI
3aKpennTb  BEHTUMSTOPHbIN  MOLAOH
(Oetanb H) c pamamu (Jetans D).

Part J
Flat Entry Panel

War 11, Ncnonbaynte CamoHapesatoLmm
BUHT M4x 8

(Jetanb S) gona kpenneHus naHeneun
BBoga (fetanb J).

Flat Entry Panel



M3

l

——

War 12, Vicnonbaynte camoHapesaroLmi
M sartapegsoon gt MAx 8 (detanb S) ons yctaHoBKM
ABepHoro crtonopa (detans M), 27U
(8wT) 32U ~ 47U (12wT)

War 13, YcraHoBuTe pacnopky (detanb
W) pana yctaHOBKM nepegHen [OBepu
(Jetanb A), YcraHoBuTE pacnopky
(Oetanb W) gna ycTaHOBKM 3agHen
asepn (Oetanb B), lNMocTtaBbre 60KOBYHO
asepb (detanb C).






